

МЮЗИК-ХОЛЛ В БУДУЩЕМ СЕЗОНЕ

Н О В А Я
П Ь Е С А
Д. БЕДНОГО

М. Вечерняя Москва — 22/VI 322.

Сезон в Мюзик-Холле открывается 15 сентября обзорным Демьяна Бедного «Как 14-ая дивизия в рай шла». В пьесу внесены ряд изменений и поправок. Роль генерала вместо В. О. Борисова будет играть артист театра б. Корш С. Менжинский.

С 15 октября в продолжение месяца в Мюзик-Холле будут происходить спектакли театров—участников международной олимпиады.

Затем возобновляется «14-ая дивизия» с участием «адекого джаза» под управлением Л. О. Утесова.

Первая новая постановка в сезоне намечена на 5 января. Пойдет опереттарно Ооливана «Микадо», в переделку украинского драматурга Остапа Вишни. Для художественного оформления спектакля приглашен художник театра «Берсиль» Меллер.

В конце сезона будет показана премьера нового обзора-феерии Демьяна Бедного «Загадка и разгадка».